



В Целинном районе по факту гибели двух человек в результате пожара следственными органами организовано проведение доследственной проверки



Утром 23 октября текущего года в селе Костыгин Лог Целинного района, в частном жилом доме, расположенном по улице Первомайская, произошёл пожар. После тушения пожара в ходе осмотра места происшествия обнаружены тела двух мужчин, 1962 и 1980 годов рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в результате пожара погиб хозяин дома и мужчина, находивший в его доме в гостях. Предварительной причиной возгорания жилища могло стать неосторожное обращение погибших с огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время точные причины произошедшего возгорания и обстоятельства гибели людей устанавливаются, назначена пожарно-техническая экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает жителям региона о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности, в том числе при употреблении спиртных напитков, при курении дома, а также при эксплуатации электроприборов, печного отопления и газового оборудования. Помните, что от этого зависит ваша жизнь, жизнь ваших близких и сохранность имущества.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1833637>